11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 11:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2010 11:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127030/answer/127031




YBaxaemas Haranbs! [Ipu Hanmuuuy HepPOCTOMEI reMaTypUsi MOXKET UMETh MeCTO. BaM Hazmo
COOOIIKTH O HEW CBOEMY JIiedallleMy YpOJIoTry, BO3MOXKHO, Hafio OTPEryIupoBaTh INIyOUHY ee
yCTaHOBKH, IIPOBEPUTH €€ JIoKanu3alnio. Begure o0bI4HEIM 00pa3 XKU3HU. YIauu.



